

## 水商 18 週年校慶 聯結社區

【聯合報／記者黃宏璣BLOG／即時報導】

2013.12.13 06:27 pm

國立水里商工 13 日邀集周邊五所國中歡度 102 學年度校慶，並舉辦社區聯合運動大會，並邀請南投縣的畫家李毅摩等端出各人代表作參加學校「紅樓雅集」藝文中心舉辦「藝術走入校園南投縣美術學會展」。

水商邀南投縣內畫家，包括文化局局長游守中，李毅摩、柯耀東、黃義永、王輝煌、謝坤、程錫牙、陳光明、姚淑芬、柯適中、寧可、唐龍才、沈輝勝等縣內代表性藝術藝家參展，這項展覽持續到 12 月 24 日止，歡迎社區民眾臨欣賞。

水商校長劉丙燈說，今年校慶主題為「健康快樂」，期許全校師生新的一年能樂活校園。因此進入校門，映入眼簾的是鋪設在中央川堂的迎賓步道，佈置配合歲末耶誕西洋節慶一層樓高耶誕樹，供師生寫下歲末的祈福的文句，高掛在耶誕樹上營造充滿溫馨與愛的校園文化。

水商學生表演充滿朝氣的「元氣祭」，這是源自北海道漁夫歡慶豐收的祭儀，演變至今，成為日本全國各地舉行的祭典，適逢水商新設應用外語科日文組，學生分別穿著日式傳統服裝、木屐，手持扇子，節奏明快，動作俐落，氣勢磅薄，展現力與美的氣度贏得滿堂彩。

## 水里商工 18 週年校慶聯結社區 展現多元文化

2013-12-13 15:46

記者吳素珍／南投報導

水里商工於 13 日歡度 102 學年度校慶暨舉辦社區聯合運動大會，在校長劉丙燈指導及家長會會長乃守志的支持下，連結了社區水里國中、信義國中、民和國中、同富國中、三光國中等 5 所國中的田徑好手，共同競技。全校師生無不卯勁全力做好萬全準備，辦理一系列內容豐富精彩的活動，迎接十八週年校慶。



圖說：學生「元氣祭」表演，展現力與美的氣度，充滿自然與文化的魅力，也為水里商工應用外語日文組的成立博得好采頭。（記者吳素珍攝）

水里商工今年校慶主題為「健康快樂」—卓越水商沐春風，快樂健康躍十八，在期許全校師生新的一年能樂活校園。一入校門，映入眼簾的是鋪設在中央川堂的迎賓步道，佈置主題配合歲末耶誕西洋節慶，由該校童軍社同學協力設計，搭建一層樓高耶誕樹，置於中央穿堂，搭配歲末祈願聖誕襪的製作，寫下歲末的祈福的文句，高掛在耶誕樹上營造充滿溫馨與愛的校園文化，為 2013 年劃下美好的句點，也祈求 2014 年校運昌隆。



圖說：水里商工積極培養有教養、有品味、有競爭力的學生。（記者吳素珍攝）

多元文化創意進場是校慶運動會最大的亮點，各個參賽班級無不全力以赴，期待進場時刻，展現班級特色，今年校慶創新融入日本文化元素，首先是家長會暨教職員聯隊，搭乘最炫的龍貓公車，熟悉的旋律，輕快又充滿童趣，祝福校慶運動會圓滿成功。接著是水商「元氣祭」的表演，源自於北海道漁夫歡慶豐收的祭儀，演變至今，成為日本全國各地舉行的祭典，適逢該校 102 學年新設應用外語科日文組成立，為博得好彩頭，招生順利，突顯學校特色，特別在觀三忠、旅三忠同學，群策群力，集體創作，設計出獨樹一格水商元氣祭，一方面祈求校務蒸蒸日上

上，一方面展現學校辦學的決心，學生分別穿著日式傳統服裝、木屐，手持扇子，節奏明快，動作俐落，氣勢磅薄，展現力與美的氣度，充滿自然與文化的魅力。

為慶祝十八週年校慶，該校綜職科同學利用烘焙課程，製作歲末祝福的幸運餅，獻上祝福，贈于貴賓，發揮學以致用的精神，是別具意義的一堂實習課；原住民舞蹈社同學，展現愛鄉愛校的精神，舞出歲末耶誕氣氛意涵的舞蹈「月亮使者」，增添歲末溫馨的感覺。廣靈民俗技藝團也共襄盛舉，表演「箇中好手馬到成功」為參加校運比賽的運動員加油打氣，整個開幕會場展現出多元文化的氣息。

# 中國時報

## 水里商工校慶 閩、客、布農大秀多元文化特色

- 2013-12-14 02:08
- 中國時報
- 【沈揮勝／南投報導】



青春好元氣水里商工辦校慶，結合社區展現多樣豐富的文化丰采，應外日文組學生演出「元氣祭」，表演精彩引人矚目。（沈揮勝攝）

國立水里商工 13 日辦第 18 屆校慶暨社區運動大會，與往年不同的是，今年還特別邀請南投縣重量級藝術家舉行聯展，並將田徑賽事擴及附近 5 所國中，布置耶誕樹、迎接 2014 年，還整合在地閩、客、布農等多元族群，展現豐富的文化丰采。

水里商工校區位置，正好落在日月潭經營管理區邊界旁，區裡、區外擁有布農、邵族及各脈平埔族群，文化有衝擊亦有融合，相當多元化；該校本此特色，無論在運動、藝文、音樂、舞蹈、語言、服飾、餐飲等各領域發展，成果豐碩。

校長劉丙燈、秘書洪春成爲豐富學子美感，特別在校慶活動中邀請文化局長游守中及資深畫家李穀摩、柯耀東、黃義永、沈揮勝、寧可、王輝煌、謝坤山、程錫牙、柯適中等舉辦「藝術走入校園」聯展，展期至 24 日止。